

Brasília, 02 de dezembro de 2021.

## **ERRATA 02**

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Celetista nº 019/2021 – Seleção de Profissional de Nível Superior**, para atuação no âmbito do Projeto “*Recuperação de Serviços de Clima e Biodiversidade no Corredor Sudeste da Mata Atlântica Brasileira - GEF Mata Atlântica*”, cabendo as seguintes correções:

### **Onde se lê:**

#### **7. DA INSCRIÇÃO**

**7.1.**As inscrições serão admitidas somente via internet, no endereço eletrônico: [www.finatec.org.br](http://www.finatec.org.br), no período **entre as 17 horas do dia 03 de dezembro de 2021 e as 17 horas do dia 10 de dezembro de 2021**, observado o horário oficial de Brasília/DF. Após o horário estipulado não será possível concluir a inscrição.

### **Leia-se:**

#### **7. DA INSCRIÇÃO**

**7.1.**As inscrições serão admitidas somente via internet, no endereço eletrônico: [www.finatec.org.br](http://www.finatec.org.br), no período **entre as 17 horas do dia 25 de novembro de 2021 e as 17 horas do dia 02 de dezembro de 2021**, observado o horário oficial de Brasília/DF. Após o horário estipulado não será possível concluir a inscrição.

Comissão de Seleção

FINATEC